

# 市质监稽查支队开展液化石油气充装站质量月大检查 “兵分三路”对四家单位“回头看”

时报讯 在7月底液化石油气瓶专项整治行动的基础上,9月12日,杭州市质监稽查支队联合西湖、萧山、余杭区市场监管局等单位,共出动30余人次,兵分三路,对杭州萧山万隆煤气有限公司、杭州中油高盛能源有限公司湘湖分公司、杭州上泗液化气有限公司、杭州中博能源有限公司等4家液化气充装站开展了“回头看”检查。

□ 时报记者 杨源 通讯员 刘丽芳

## 健全实名登记、 使用年限等备案制度

执法人员先后检查了气瓶充装单位资质条件、质量管理体系运行、各项安全管理制度落实、设备和作业人员持证、操作规程的执行情况,安全质量保证体系建立、运行、落实情况,气瓶现场充装流程情况,在用特种设备、安全保护装置及附件定期检验、充装记录填写情况等。

检查发现,通过前期的普查、专项检查等一系列工作,被检查的液化气充装站普遍重视安全生产,制度落实、人员持证等情况较好;运用了信息化手段(电脑系统、二维码等)记录气瓶信息,并健全实名登记制度,建立气瓶定检、使用年限等备案制度;建立了气瓶信息追溯系统,防止发生充装站充装非自由产权瓶、超期瓶等违法气瓶的行为。

## 一家单位储气罐 使用年限超20年

但现场检查仍发现了一些问题,市质监稽查三科负责人陶继初对记者介绍:“如余杭一气瓶充装单位的储气罐使用年限均超过20年,继续使用该罐应经过单位主要负责人批准。我们检查发现其并未经主要负责人批准,已要求企业立即整改。”

执法人员进一步要求企业持续重视气瓶安全检验、充装工作,做好从业人员的培训考核工作,确保所有操作人员持证上岗,并不断运用科技手段提高气瓶等特种设备的动态监管水平。下一步,市质监稽查支队将持续加大检查、复查力度,督促各充装单位切实落实气瓶充装安全责任和各项规章制度,严厉打击各种违法违规行为,确保气瓶充装使用安全。



市质监稽查支队执法人员在检查现场。

## 2017中国互联网安全大会在京启幕 生物黑客大咖秀出如何主宰信息世界

□ 见习记者 林佳琦

时报讯 动一动左手手指,就可以将钥匙吸起来;不接触手机,就能给手机屏幕解锁……这种钢铁侠般的“特异功能”是不是让你目瞪口呆?

9月12日,网络安全领域顶级峰会——第五届中国互联网安全大会(ISC2017)在北京国家会议中心盛大开幕,众多安全领域顶级大咖齐聚一堂,共同探讨互联网安全议题。

来自荷兰的世界顶级生物黑客Patrick Paumen发表了题为“生物黑客秀:我主宰了信息世界”的演讲,并现场演示了如何运用体内植入物获取信息,解锁门禁、手机,以及发送加密邮件等。

“我不用手开门禁卡或者家里的钥匙,这给我省了很多事情。”作为坚定的生物植入芯片拥护者,目前Pau-

men体内有14个芯片植入物,分布在双手以及手臂上,用来满足解锁、感应磁场等不同需要。

据悉,中国互联网安全大会(ISC)始办于2013年,今年已是第五届,本次大会的主题为“万物皆变,人是安全的尺度”。在大会开幕式上,360公司董事长周鸿祎发表主旨演讲,周鸿祎表示,我们正处于一个大安全时代,网络安全产业、网络安全形势、网络安全战略都在发生着巨大的改变。

“不管我们是否做好准备,是否愿意接受,大安全时代都已经来了。这个时代带来了更多的不安全和不确定,给人类带来了更多的威胁和挑战,对网络安全行业和从业者来说,带来了更多的责任、压力还有机遇,我们要对全人类的安全负责,对世界安全负责。”周鸿祎说道。

## 第十届浙江出口商品(大阪)交易会开幕 170家浙企展示“品质浙货”

□ 见习记者 林佳琦  
通讯员 钟欢欢

时报讯 由浙江省商务厅主办、浙江远大国际会展有限公司承办的第十届浙江出口商品(大阪)交易会(以下简称“大阪展”)9月12日至15日在日本大阪国际展览中心举行。大阪展是省商务厅为加强和密切浙江省与日本的经贸合作关系举办的重点组展项目。2008年举办首届,2015年获得国际展览业联盟UFI的高标准认证,取得UFI会员资格。

通过九年的精心培育,大阪展不仅为我省企业长期提供了对日贸易平台,还为我省企业攻坚日本高品质市场提供了“品质浙货”的转型要素,成为我省对日出口重要

的贸易平台之一。上届展会有来自我省164家企业,270个展位参展,为期4天的展会共接待专业客商2万人次,意向成交金额1.4亿美元。

据了解,本届大阪展共设260个展位,参展面积达7000平米,170家适销对路的浙江企业参展,主要展出商品包括服装服饰、家用纺织、日用消费品等。

与以往不同的是,本届重点以展会为平台,以论坛为助力。在4天展会期间,将围绕日本经济现状、日本市场等浙日经贸主题,邀请日本关西经济界知名人士,展开8场专题论坛活动。同时,为更好地服务浙江企业,本届展会还将继续为参展企业及到会客商举办现场商务洽谈活动,为买卖双方提前配对,简化程序,进一步提高贸易洽谈效率。

## 4500米屋脊上的薪火接力 杭州萧山供电“光明使者”点亮高原之光

9月11日,在西藏自治区那曲地区通往那曲县尼玛乡山路上,一辆车迎着冰雹,在纵横交错的沟壑中艰难前行。车里,几个南方小伙抓紧时间讨论着当天工作方案,尽管脸上还挂着高原反应留下的印记。

不远处,就是该乡配网工程的施工现场,臧建定了定神,努力压制着头疼等高原反应症状。他是来自国网浙江杭州市萧山区供电公司配网项目管理人员,是此次杭州供电公司赴那曲地区对口帮扶团队的一员。

8月底,萧山区供电公司那曲对口帮扶人员高佳梁和同伴们顺利投运了德吉变电站的扩建工程。电通了,高佳梁也完

成了他的使命。在海拔4500米的高原上,初上高原的臧建,接过这份沉甸甸的接力棒,完成那曲地区配电工程。

帮扶团队负责那曲县10千伏及以下配电工程和那曲镇、古露镇等中低压配电工程。由于前序团队已做了大量的工作,相关工程施工进度已步入正轨,这给臧建他们留下良好的基础。

但帮扶团队任务依然艰巨,需要完成那曲整体项目的收官工作。此次工程涉及新立电杆10184根,新建、改造10千伏线路667.17公里,新建、改造220伏线路233.35公里,新上、调换配变389台。臧建早已在心中许下不完工不回家的承诺。为加快工作进度,抵达那曲的第二

天,帮扶小组来不及调整身体状态,便奔赴古露镇的施工现场。一到现场,他们就投入紧张的工作中,了解现场施工进度、把控施工安全、检查施工质量、督促施工力量,很快融入当地的团队。

之后,他们又马不停蹄地奔赴那玛切乡的工程现场,尽管远处是白云连雪山的美景,但在无人区一路颠簸,随时要接受烈日、冰雹、大雨的洗礼,让他们感受到那曲工作的不易。特别是去尼玛乡的路,崎岖坑洼,距离又远,离那曲县最近的尼玛乡7村,路程也有110公里左右,单程行车时间要3个小时。一遇下雨天,道路就变得泥泞不堪,常有运输物资的车辆陷入其中,无法正常行驶。遇到强降雨

影响,还会发生泥石流,导致道路、桥梁冲毁,通信中断。

在35千伏郎琼变,2条10千伏线路已经架设完成,成排的笔直的电杆一直伸向远方,为那玛切乡集镇及周边村落的电力供应。沿着沿途新架的铁塔行驶,臧建遇到了那玛切乡第一小学的学生。

见到“光明使者”,藏族学生们停止玩耍,站得笔直,送上不太标准的“军礼”,用不太标准的普通话道一声“老师好”。

“从孩子们诚恳的眼眸中,我看到了他们对未来的向往。我们要更加努力地工作,排除万难,又好又快地完成通电工作,让光明照亮这片土地,点亮孩子们未来。”臧建说道。(李俊 徐国锋)